
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Abril de 2010, às 09:00, no Telecentro , do município, ABRE CAMPO, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adelimarcio Leonidas Viana Gonçalves representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ELIANE MARIA LANA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
ELISABETH ROSA MENDES DE QUEIROZ - PREFEITURA MUNICIPAL
JESUS JOSE DE MIRANDA - PREFEITURA MUNICIPAL
JUSSARA DIAS DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL
MARIA GORETE PINHEIRO RIBEIRO MARTINS - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ABRE CAMPO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi apresentada a nova equipe de trabalho e suas respectivas atribuiçoes.              

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
O presidente da Comissao pediu que o banco de endereços eletronicos dos membros da comissao fosse realimentado para evitar novas falhas no contato
entre os funcionarios do IBGE e os membros da CMGE.A membro Elisabeth concordou com o presidente quando ele disse que nao costuma haver falhas na
comunicaçao e acrescentou que isso nunca havia acontecido.Foi esclarecido o porque de Abre Campo nao ser sede de sub-area neste CENSO:as sedes de
sub-area sao locadas em cidades com populaçao superior a vinte mil habitantes.          

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Porque o folder nao chegou a tempo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Nao ha duvidas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Pela nova equipe de trabalho do IBGE no municipio,pelos membros da Comissao.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta ja esta em pleno funcinamento e encontra-se situado a Avenida Francisco Nacif,numero 220,Bairro Central,CEP 35365-000.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?



Sim.
Foi tudo muito bem esclarecido e foi apresentado tambem o PDA,aparelho que auxiliara na coleta dos dados.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O presidente da comissao explanou sobre a importancia do CENSO no municipio,atraves dos dados que fornece se beneficiarão as áreas da
saude,educaçao,etc.Alem do mais o CENSO infuencia diretamente no FPM.Foi lembrado que o sigilo das informaçoes individuais e mantido e que nao serao
medidos esforços para que a fidedignidade dos dados seja garantida.Tambem por dúvidas dos membros da CMGE a questao da data de referencia foi
levantada.A questao dos estudantes de Abre Campo  que moram fora da cidade foi levantada pelos membros da comissao e foi deixado claro que se eles
voltarem para casa ao menos uma vez a cada doze meses e nao tiverem trabalho fixo onde estudam, serao recenseados em Abre Campo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Davis Antonio Cardoso Junior,Wilson Ulisses dos Reis, Emmanuelle Saad Cardoso Rosa,Marcus Vinicius do Amaral Daher,Ana Celeste Cotta,Ana Vitoria
Maroca da Luz,Cesar Rocha Marcolino,Joao Batista dos Santos,Jose Claudio Pereira,Mauricio Eugenio da Silva,Sebastiao Flavio de P. Hudson,Simone
Salgado R.Gomes.

Participantes do IBGE: 
Adelimarcio Leonidas Viana Gonçalves,Erceu Firmino Pinto Neto,Aniel Satlher Soares de Almeida,Emiliane Rocha Fernandes,Gessika Luiza Martins
Russo,Fatima Tolentino de Queiroz

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


